
Πλαστικό μπουκάλι γάλακτος με καπάκι
χονδρικής
 Είδος αδειάζω πλαστική ύλη γάλα μπουκάλι με καπάκι.
 Χωρητικότητα 250 ml, 500 ml και 1000 ml, επίσης που ονομάζεται 8 oz, 16 oz, 32 oz.
 Υλικό 100% παρθένα ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΟ ΖΩΟ υλικό.
 Εφαρμογή τέλειος Για γάλα συσκευασία, ποτό γάλα.
 Εταιρία τύπος κατασκευαστής, προμηθευτής, εργοστάσιο, που βρίσκεται σε Shenzhen, Κίνα.
 Πρόσθετος υπηρεσία έθιμο σχέδιο, έθιμο χρώμα, λογότυπο εκτύπωση.

Χαρακτηριστικό του πλαστικού μπιμπερό με καπάκι
φαγητό Βαθμός - χρησιμοποιούμε 100% παρθένο υλικό ΡΕΤ, φιλικό προς το περιβάλλον, χωρίς BPA, μη
τοξικό, μη επιβλαβές.
πλήρους μεγέθους - 250ml, 500ml, 1000ml, που ονομάζεται επίσης 8 oz, 16 oz, και 32 oz. έχουμε επίσης
μικρότερα 200ml.
38 mm προστατευτικό κάλυμμα - ταιριάζει με 38mm καπάκι, βιδωτό καπάκι, θα ξέρουμε αν ανοίγει
πριν το χρησιμοποιήσουμε.
συσκευασία γάλακτος - αυτό είναι το επαγγελματικό μας μπουκάλι συσκευασίας γάλακτος, έχουμε
περισσότερα μπουκάλια συσκευασίας γάλακτος με διαφορετικό σχεδιασμό και υλικό.

Εικόνες από πλαστικό μπουκάλι γάλακτος με καπάκι











Είστε προμηθευτής πλαστικού μπουκαλιού γάλακτος;

Ναι, είμαστε επαγγελματίες Πλαστικό μπουκάλι προμηθευτής μπουκαλιών και κατασκευαστής, έχουμε το
δικό πολλά σχεδιασμό των πλαστικών μπουκάλι γάλα, εμείς χονδρικής και έθιμο μας Πλαστικό μπουκάλι
γάλα που αποστέλλονται σε όλο τον κόσμο. Πολλοί πωλητές της Amazon είναι οι πελάτες μας, θα βρείτε
επίσης το πλαστικό μπουκάλι γάλακτος στο Walmart.

Ποια είναι η εφαρμογή του πλαστικού μπουκαλιού γάλακτος;

Διαθέτουμε αρκετούς σχεδιασμούς πλαστικών φιαλών γάλακτος, είναι κατασκευασμένοι από υλικό ΡΕΤ,
που χρησιμοποιείται για το γάλα. Είναι εντάξει αν θέλετε να προσαρμόσετε το δικό σας πλαστικό
μπουκάλι γάλακτος, ο μηχανικός μας θα σας βοηθήσει να το συνειδητοποιήσετε.



Εκτυπώνετε σε πλαστικό μπουκάλι γάλακτος;

Ναί! Διαθέτουμε τμήμα εκτύπωσης μεταξοτυπίας για την εκτύπωση LOGO και μοτίβο. Το μοναδικό και
εξατομικευμένο λογότυπο θα σας αφήσει να ξεχωρίζετε από τον ανταγωνιστή σας.

Ποια είναι η τιμή του πλαστικού μπουκαλιού γάλακτος;

Τα πλαστικά μπουκάλια γάλακτος μας είναι κατασκευασμένα από 100% παρθένο υλικό, είναι ποιότητας
τροφίμων και BPA free, υψηλής ποιότητας επίσης σημαίνει χαμηλή τιμή. Σε σύγκριση με κάποιον
προμηθευτή, η τιμή του πλαστικού μας μπουκαλιού γάλακτος είναι περίπου $ 0.2 ~ $ 0.3, η τελική τιμή
βασίζεται στο σχεδιασμό σας και τον τρόπο εκτύπωσης.

Είναι ασφαλές το πλαστικό μπουκάλι γάλακτος;

Ναι είναι! Μην ανησυχείτε για αυτό το πρόβλημα. Χρησιμοποιούμε 100% παρθένο υλικό, συνήθως καθαρό
υλικό ΡΕΤ, είναι ποιότητας τροφίμων, χωρίς BPA, τέλεια μπουκάλι συσκευασίας για το γάλα.

Μπορείτε να βάλετε γάλα σε πλαστική φιάλη;

Ναι, μπορούμε να αποθηκεύουμε το γάλα σε πλαστικό μπουκάλι για ένα μικρό χρονικό διάστημα, υπάρχουν
πολλά πλαστικά μπουκάλι γάλα στην αγορά.


